

**BECSKE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**

2024. február 14-i

NYÍLT TESTÜLETI ÜLÉSÉN KÉSZÜLT JEGYZŐKÖNYVE

Határozatok:

14/2024. (02.14.) Képviselő-testületi határozat a 2024. évi költségvetés I. ütemének tárgyalásáról

15/2024.(02.14.) Képviselő-testületi határozat Agócs Pál polgármester a döntéshozatalból való személyes érintettség miatti kizárásról

16/2024.(02.14.) Képviselő-testületi határozat a polgármester 2024. évi szabadság ütemtervének elfogadásáról.

17/2024.(02.14.) Képviselő-testületi határozat a 2024. évi nemzetközi nőnapról Becske vonatkozásában

JEGYZŐKÖNYV

amely készült Becske Község Önkormányzata Képviselő-testületének, 2024. február 14-én, 10:00 órakor megtartott rendkívüli zárt üléséről.

Az ülés helye: Becske, Petőfi út 1/A.

Jelen vannak: Agócs Pál polgármester
Földvári László János alpolgármester
Takács Sándor képviselő
Laczkó Ervin István képviselő
Pál László képviselő

Tanácskozási joggal megjelent:

Dr Podonyi Ádám jegyző úr helyett Lisányi Lászlóné pü-i ea
Serfőző Karolina jegyzőkönyvvezető

Agócs Pál polgármester köszöntötte a Képviselő-testület tagjait, a megjelenteket. Megállapította, hogy az 5 fős testületből 5 fő van jelen, az ülés határozatképes, és az ülést megnyitotta.

A lakosság részéről három fő érkezett a nyílt testületi ülésre, Szalatnyainé Zsigmond Éva, Ferkó Zsolt és Marton Tibor. Mivel egy lakos fel akart szólalni a testület felé, így a polgármester tájékoztatta, arról, hogy csak mint hallgatóság vehet részt a testületi ülésen. Bárminemű kérdése, észrevétele van, azt írásban megteheti és a testület 15 napon belül válaszol rá. Ezután megkérte a lakosság részéről megjelenteket, hogy ne zavarják a testületi ülést.

Jegyzőkönyv hitelesítőknek javasolta Földvári László János alpolgármestert és Laczkó Ervin István képviselőt.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül jegyzőkönyv hitelesítőknek Földvári László János alpolgármestert és Laczkó Ervin István képviselőt választotta meg.

Agócs Pál polgármester javaslatot tett a napirendi pontok kiegészítésére. Zárt testületi ülésben egy harmadik napirendi pont felvételét javasolta, mivel lakossági kérelem érkezett Döntés egyedi önkormányzati ügyekben.

A Képviselő-testület egyhangú 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi napirendet fogadta el:

NAPIREND:

1. 2024. évi költségvetés I. ütemének tárgyalása

Előterjesztő: Agócs Pál polgármester

2. Egyebek

Előterjesztő: Agócs Pál polgármesteri

3. Döntés egyedi önkormányzati ügyekben (zárt ülés)

Előterjesztő: Agócs Pál polgármester

1. napirendi pont

2024. évi költségvetés I. ütemének tárgyalása

Agócs Pál polgármester: minden testületi képviselő megkapta a költségvetés tervezetét áttanulmányozásra. Felkérem, Lisányi Lászlóné Mariannát, hogy akkor a testület részére adjon tájékoztatást.

Lisányi Lászlóné pü-i ea részletesen beszámolt a költségvetés tervezetről mind az önkormányzat, mind az óvoda részéről.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Becske Község Önkormányzat Képviselő-testületének 14/2024.(02.14.) Képviselő-testületi határozata a 2024. évi költségvetés i. ütemének elfogadásáról

A költségvetés a jegyzőkönyv melléklete.

Határidő: értelemszerűen
Felelős: Agócs Pál polgármester

2. napirendi pont

Egyebek

a) Polgármester 2024. évi szabadság ütemterv

Agócs Pál polgármester: mindenkinek körbe adom, a tervezett szabadság ütemtervet, melyet amennyiben úgy gondoljátok, akkor fogadjatok el.

Takács Sándor képviselő: látom lesz falunap, ezt is megszervezed?

Agócs Pál polgármester: igen azt még szeretném, attól függetlenül, hogy mi lesz az eredmény.

Agócs Pál polgármester bejelenti személyes érintettségét, a döntéshozatalt érintően.

Agócs Pál polgármester bejelentése alapján javasolja, hogy döntsön a Képviselő-testület a döntéshozataltól való személyes érintettség miatt.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Becske Község Önkormányzat Képviselő-testületének 15/2024.(02.14.) Képviselő-testületi határozata

Becske Község Önkormányzat Képviselő-testülete Agócs Pál polgármestert a döntéshozataltól személyes érintettség miatt kizárja.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Becske Község Önkormányzat Képviselő-testületének
16/2024.(02.14.) Képviselő-testületi határozata
a polgármester 2024. évi szabadság ütemtervének elfogadásáról.**

Határidő: azonnal

Felelős: Agócs Pál polgármester

b) Falunap tárgyalása

Pál László képviselő: szerintem ez úgy korrekt, hogy most elmondod, hogy szeretnél falunapot csinálni, ezt következő ülésre eldöntjük és ott megbeszéljük.

Agócs Pál polgármester: jó rendben, legyen úgy, bár lehet, hogy akkorra már a fellépők leszervezéséből kifutunk.

Több, kérdés hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette.

c) Fő úti kanyar süllyedése

Agócs Pál polgármester: múlt testületi ülésen beszéltünk róla, hogy írásban fogom kérni őket az út helyre állítása érdekében. Az alábbi tájékoztatást kaptam: a közút március 15-ig nem járul hozzá az út helyreállításához a téli időjárási viszonyok miatt. Észrevételezték és elismerték a hibát, de csak március 15. után fog történni a helyreállítás.

Pál László képviselő: : az a lényeg, hogy részünkről, az önkormányzat részéről a hivatalos bejelentés az megtörtént.

Agócs Pál polgármester: így van, reagáltak is.

Földvári László János alpolgármester: esetleg egy táblát nem tehetünk ki oda?

Agócs Pál polgármester: nem tehetsz ki, csak a közút. Úgyhogy mi a szükséges lépéseket megtettük, további teendők ezzel nincs.

Több kérdés, hozzászólás nem volt. A Képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette.

d) Március 8 nőnap

Agócs Pál polgármester: szeretném megbeszélni a testülettel, március 8. nemzetközi nőnap. Szeretnék egy nőnapra összejövetelt szervezni a művelődési házban a lakosság minden női tagjának, kicsitől az idősig. Olyan elképzelésem volna, hogy egy svédasztalos megvendégelés, óvodások fellépnének, egy szál vagy cserép virág. Küldenénk ki mindenkinek egy meghívót, amiben mindenki személy szerint vissza jelezne, hogy hányan kívánnak jönni, aszerint rendelnék meg mindent. Kérem a testület véleményét ebben.

A hangfelvételen nem hallatszik, de Szalatnyainé Zsigmond Éva becskei lakos sértő megjegyzéseket tett a polgármester beszédére, amely szerint ez az ötlet kampányfogás és röhejes

Agócs Pál polgármester: Megkérem Szalatnyainé Zsigmond Évát, mint lakosság részéről megjelent hallgatót, hogy fejezze be a folyamatos beszédet és megjegyzését, máskülönben ki kell vezetnem. De ha a testület nem szeretné akkor nem lesz nőnap és akkor nem lesz választási kampány. De ezt a döntést semmiképp nem tudjuk elhalasztani, erről most szükséges dönteni.

Pál László képviselő: és ez költségben mennyi lenne, mert az sem mindegy

Agócs Pál polgármester: az a baj, hogy amíg nem tudjuk a résztvevő főt, addig nem tudjuk, hogy mennyi lenne.

Laczkó Ervin István képviselő: egy főre leosztva nem tudod?

Agócs Pál polgármester: hát ha most csak a kaját nézem, akkor olyan 1500 forint körüli szerintem.

Pál László képviselő: azt is megtehetjük, hogy minden női lakónak körbe küldünk egy szál virágot meg egy üdvözlő kártyát az önkormányzat nevében. Én az anyagi helyzetünkben ezt javasolnám. De persze ez csak az én döntésem.

Földvári László János alpolgármester: az én véleményem, hogy a dolgozóknak mindenféleképpen tartsuk meg, a falu lakosságára pedig szerintem teljesen jó amit Laci mond.

Agócs Pál polgármester: akkor minden női lakosnak legyen egy szál virág és üdvözlő kártya, és a dolgozóknak szintén.

Több kérdés, hozzászólás nem volt. A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Becske Község Önkormányzat Képviselő-testületének
17/2024.(02.14.) Képviselő-testületi határozata
a 2024. évi nemzetközi nőnapról Becske vonatkozásában**

Becske Község Önkormányzat Képviselő-testülete a nemzetközi nőnap alkalmából minden becskei nő részére egy szál virágot és üdvözlőkártyák ad.

Határidő: értelemszerűen
Felelős: Agócs Pál polgármester

e) Feljelentés tárgyalása parkoló ügyében

Agócs Pál polgármester: akkor, hogy mindenki számára hiteles legyen, meg is mutatom, megint van egy személy aki feljelentette az önkormányzatot. Úgyhogy Ferkó Zsolt csak, hogy lásd, nem kitaláltam ezt a dolgot!

Ferkó Zsolt becskei lakos megkérdezte, hogy szólhat e, amelyre a polgármester nem adott engedélyt.

Takács Sándor képviselő: de most ha megszólítottad, akkor miért nem védheti meg magát? Igenis kiállok mellette, mert felszólított és utána nem enged, hogy válaszoljon.

Agócs Pál polgármester: nem engedem, mert mint hallgatóság van jelen, semmi más. Szóval a 265 és 266 helyrajzi számú ingatlanokat, ami tulajdonképpen egy terület, ez a kiépített parkoló és a közösségi tér. A levélben úgy szól, hogy a hulladékká vált gumiabroncsokat távolítsa el. De ez nem

úgy van, hogy feldobáljuk a platóra és elvisszük onnan, hanem hivatalos helyre, hivatalos elszállítóval számlával igazolva kell elszállítani onnan. Tehát én nem a levegőbe beszéltem, mindig mindent hivatalos okiratokkal alá tudok támasztani.

Van még rá időnk, hogy mi legyen, fellebbeztünk, meglátjuk milyen döntést hoznak. Ez ugye akár másfél millió forintos kiadás is lehet, amíg ugye nem nekem kell fizetni, hanem az önkormányzatnak.

Becsken ugye semmi sem jó, itt minden baj.

Ezt tájékoztatásként mondtam, majd meglátjuk mi fog történni.

Több kérdés, hozzászólás nem volt. A Képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette.

f) Konyhai kisegítő állás tárgyalása

Takács Sándor képviselő: tudjuk, hogy a Matusné Tündi nyugdíjba fog menni, én azt szeretném megkérdezni, hogy mikor és hogy az üres álláshelyről lesz e tájékoztatás vagy pályázat, ami alapján lehet jelentkezni?

Agócs Pál polgármester: pontos dátumot még a Tündi sem tud, majd be fog menni személyesen, ahol elszámolják neki, hogy mikor mehet nyugdíjba. Természetesen ki lesz hirdetve az üres álláshely.

Takács Sándor képviselő: jó rendben.

f) Ravatalozó hűtő ügyében tájékoztatás kérése

Takács Sándor képviselő: szeretnék tájékoztatást kérni az ügyel kapcsolatban, hogy mik a fejlemények.

Agócs Pál polgármester: megkerestek az egyházi közösség tagjai, hogy próbáljunk valamit tenni. Én megkerestem őket, hogy ülünk le és tárgyaljuk meg a dolgot. Abban maradtunk, hogy én írok az atyának, hogy mi van a hűtővel, ami Becske falué és hirtelen szórán szálán eltűnt. Kiderült, hogy Szécsénkén van elhelyezve. Azt hozzáteszem, hogy a mindenkori polgármester az egyházközösség tagja, ezt az atya mondta. A kérelmemre azt a választ kaptam, hogy Becske egyházközösségének semmi köze hozzá. Mondtam neki, hogy nincs ezzel baj, én ki fogom hívni a Magyar Államkincstár felülvizsgálatát és majd ők eldöntik, hogy a pályázat alapján ennek a hűtőnek hol kell lennie. Írtam a szécsénkei polgármesternek is levelet ezzel az ügyel kapcsolatban, de ő is szintén kioktatott, hogy semmi közünk a hűtőhöz. Mert Becske és Szécsénke egyháza közös. További lépéseket teszek az ügy lebonyolítása érdekében, megkerestem a püspökséget, kértem egy meghallgatást. Először le kell írnom ezt az ügyet a Püspök úrnak és ők fogják megadni a választ.

Takács Sándor képviselő: és miért kellett kérdőre vonni a szécsénkei polgármester? Ők használják egyáltalán azt a hűtőt?

Agócs Pál polgármester: igen használják

Takács Sándor képviselő: na de a hűtő nem fért be, azért nem lett beépítve

Agócs Pál polgármester: de az kinek a baja?

Takács Sándor képviselő: nem lehetett volna valami kompromisszumos megbeszélést csinálni?

Agócs Pál polgármester: de igen, én felajánlottam, hogy az önkormányzat minden további nélkül vállalja, hogy ha visszaszállítják a hűtőt, akkor mi betetjük. Olyan nincs, hogy Becskére szól egy

pályázat és az el van téve máshova. És ugye már a mostani Értékkeresőben fel vagyunk szólítva, hogy vádaskodunk.

Takács Sándor képviselő: a beázásra? Mert ugye arra mondtam, hogy meg kell keresni a vállalkozót, aki csinálta a felújítást, hogy hozza helyre a hibát.

Agócs Pál polgármester: ezt végig fogom vinni, a püspök majd megteszi az állásfoglalását, aztán majd kiderül.

Takács Sándor képviselő: köszönöm a tájékoztatást, bár én ebben nem értek egyet.

Földvári László János alpolgármester: annak a hűtőnek itt kellene lennie, az, hogy az atya nem oldotta meg, hogy bent legyen, az csak rajta múlt. Mert én beszéltem vele a helyszínen, hogy meg lehet oldani, de neki nem volt kedve piszkálni a kivitelezőt ezzel a problémával. Úgyhogy ezt rég meg lehetett volna oldani, és nem lett volna ebből ekkora probléma. A másik a beázás, az atya most felfújja a dolgot, egy olyan beázást fényképezett le ami kb 30 éves probléma. Most visszavág.

Több kérdés, hozzászólás nem volt. A Képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette.

Mivel több kérdés, illetve bejelentés a megjelentek részéről nem volt, a polgármester az ülést 11:30 órakor bezárta és zárt ülést rendelt el.



Agócs Pál
polgármester



hosszú kintől
Dr Podonyi Ádám
jegyző *h*

Jegyzőkönyv hitelesítők:



Földvári László János
alpolgármester



Laczkó Ervin István
képviseelő